Erratum

In the article "Mediation in HealthCare Settings: Some Theoretical and Practical Concepts" by LeAnna M. DeAngelo in Volume 7, Number 2, the reference on page 136 should be Chochinov, H., Tatarya, D., Clinch, J., and Dudgeon, D. (1999). Will to live in the terminally ill. *Lancet*, *354*, 816–819 and not Sugarman (1999).